Załącznik nr 1 –
 do ogłoszenia z dnia 15.01.2021 r. o sprzedaży zbędnych składników asortymentu 
z magazynu ZWIK Police Sp. z o.o. wykaz materiałów oraz ich cen zakupu  

	Wykaz składników asortymentu przeznaczonego do sprzedaży oraz ich ceny zakupu

	[bookmark: RANGE!A1:G178]Lp.
	Indeks
	Nazwa
	Jed. miary
	Stan il.
	Cena jednost.
	Wartość brutto

	1
	04541050027
	CEOWNIK Z/G 60X40X2 S235JR
	KG
	7
	3,66
	25,62

	2
	04541050029
	CEOWNIK Z/G 100X50X3 ST3SX
	KG
	9,8
	3,17
	31,06

	3
	04541050030
	CEOWNIK Z/G 120X50X6 S355J2 + JR dł. 6md
	T
	0,037
	3 590,00
	132,83

	4
	04552031005
	PRĘT OKRĄGŁY GŁADKI 6
	KG
	2,4
	2,90
	6,97

	5
	04552031012
	PRĘT ZBROJENIOWY 10
	KG
	16,5
	2,85
	46,98

	6
	04553000071
	PRĘT ZBROJ. FI 30
	KG
	42,7
	2,20
	93,94

	7
	04611001002
	TULEJA FI 150/125 L=250 GAT 1.4301
	MB
	0,085
	2 720,00
	231,20

	8
	04615000021
	RURA CZARNA 159 Z/SZ
	MB
	2
	55,64
	111,28

	9
	04626210200
	RURA CZ. Z/SZ 108X3,6  4"
	MB
	1,3
	42,44
	55,17

	10
	04626210221
	RURA ZE SZWEM INSTALACYJNA 219,1X4
	M
	3
	225,00
	675,00

	11
	04711030052
	BLACHA CZARNA 4 /1MX2M/
	ARK
	2
	221,14
	442,27

	12
	04792000020
	PROFIL ZAMKNIETY KWADRAT 50 X 50X2 ST3 SX
	KG
	4,32
	3,25
	14,04

	13
	04792000032
	PROFIL ŁÓDKA 75EPDM
	M
	8
	41,00
	328,00

	14
	05611400013
	RURA CU 18X1 MIEDŻ
	MB
	5
	11,78
	58,90

	15
	06141310013
	CZWÓRNIK OC FI 25
	SZT
	4
	14,35
	57,40

	16
	06141310021
	CZWÓRNIK OC FI 32
	SZT
	3
	18,05
	54,15

	17
	06141600025
	ZAŚLEPKA 25 OC
	SZT
	7
	2,97
	20,79

	18
	06141710002
	ZŁĄCZKA SPAWALNICZA FI 15
	SZT
	6
	1,54
	9,24

	19
	06141710103
	MUFA CZARNA SPAWALNA FI 25
	SZT
	10
	4,20
	42,00

	20
	06141710201
	MUFKA CZARNA 1 1/4''
	SZT
	2
	1,48
	2,96

	21
	06141710401
	ZŁĄCZKA SPAWALNA 3/4 '' MUFKA
	SZT
	5
	1,11
	5,55

	22
	06141710601
	ZŁĄCZKA SPAWALNICZA FI 50
	SZT
	2
	4,74
	9,48

	23
	06141710801
	ZŁĄCZKA SPAWALNICZA FI 80
	SZT
	7
	7,10
	49,70

	24
	06141710901
	ZŁĄCZKA SPAWALNICZA FI 65
	SZT
	3
	5,84
	17,52

	25
	06141741141
	REDUKCJA MOSIĘŻNA Fi 40*32
	SZT
	1
	7,70
	7,70

	26
	06142240483
	KRÓCIEC FF 300 L200
	SZT
	1
	448,88
	448,88

	27
	06142920501
	KOLANO NIERDZEWNE 304  100/114X2,0
	SZT
	2
	48,20
	96,40

	28
	06143310011
	ZŁĄCZKA GRZEJNIKOWA M-3090 4/4
	SZT
	3
	5,19
	15,57

	29
	06144930210
	RUSZT WPUSTU ULICZNEGO POLIMEROBETON 585X385X70
	SZT
	21
	280,00
	5 880,00

	30
	06146000010
	POKRYWY BOCZNE
	SZT
	2
	5,00
	10,00

	31
	06161000014
	KOŁNIERZ FI  150 1,6MPA
	SZT
	2
	58,80
	117,60

	32
	06161000024
	KOŁNIERZ FI 100 PŁASKI
	SZT
	2
	33,12
	66,24

	33
	06161000025
	KOŁNIERZ FI 100
	SZT
	4
	33,60
	134,40

	34
	06161000081
	KOŁNIERZ STALOWY FI 150
	SZT
	2
	28,80
	57,60

	35
	06254311001
	TABLICE INFORMACYJNE ZAKAZ PALENIA
	SZT
	21
	12,44
	261,30

	36
	06311000002
	ZESPÓŁ ŁÓŻYSKOWY UCFL 205 SNR
	SZT
	2
	43,75
	87,50

	37
	06311000051
	ŁOŻYSKO 6202 2ZR
	SZT
	2
	8,25
	16,50

	38
	06512000024
	BRAMA PANELOWA
	KPL
	1
	56,00
	56,00

	39
	06512100033
	SIATKA OGRODZENIOWA PCV 2,8/1500mm
	M2
	7,5
	7,48
	56,10

	40
	06526900020
	SPRĘŻYNA NIERDZEWNA
	SZT
	1
	40,65
	40,65

	41
	06531310011
	ŚRUBY M-4 ZN
	KG
	0,32
	15,84
	5,07

	42
	06531310012
	ŚRUBY M-4 /ROŻNE ZN/
	KG
	0,355
	14,65
	5,20

	43
	06531320113
	ŚRUBY M-5 ZN
	KG
	1,395
	11,50
	16,04

	44
	06531321121
	ŚRUBY M-8 /RÓŻNE/ ZN
	KG
	0,395
	10,20
	4,03

	45
	06531500020
	NAKRĘTKI
	KG
	1,265
	0,02
	0,03

	46
	06531531200
	NAKRĘTKA SAMOKONTRUJĄCA M-10
	KG
	0,29
	10,10
	2,93

	47
	06531830105
	PODKŁADKA Cu 1/5
	SZT
	10
	0,65
	6,50

	48
	06531830302
	PODKŁADKA WZMOC. 12 OC.
	KG
	0,06
	6,50
	0,39

	49
	06534110002
	WKRĘT GRZYBKOWY A2 M6X10 (100szt)
	OPK
	0,84
	17,95
	15,08

	50
	06534110039
	WKRĘT DIN 571 A4 10X100
	OPK
	0,02
	481,50
	9,63

	51
	06534110043
	WKRĘT DIN 571 A4 5X60 (100SZT)
	SZT
	0,16
	105,25
	16,84

	52
	06534110044
	KOSZULKA KOŁKA ROZPOROWEGO KPX 8X50 (100SZT)
	SZT
	0,16
	16,75
	2,68

	53
	06541180017
	WKŁADKA PATENTOWA
	SZT
	6
	17,90
	107,40

	54
	06548010017
	OPASKA TAŚMOWA
	SZT
	43
	1,02
	44,02

	55
	06548010042
	OPASKA TAŚMOWA SZEROKA
	SZT
	8
	0,57
	4,56

	56
	06567000303
	KOŁNIERZ PŁASKI 108 1 H 18N
	SZT
	1
	145,35
	145,35

	57
	06567000305
	KOŁNIERZ PŁASKI FI 100/114 1,6MPA NIERDZEWNY 304
	SZT
	1
	137,50
	137,50

	58
	06567000401
	WYWIJKA 108X4MM 00H 18N
	SZT
	1
	25,47
	25,47

	59
	08293001021
	OGNIWO ŁAŃCUCHA /AGREGATU ZCH POLICE/
	SZT
	6
	50,00
	300,00

	60
	08293001026
	OGNIWO PRZYŁĄCZENIOWE
	SZT
	1
	283,00
	283,00

	61
	08515301002
	CHWYTAK DO DREWNA KLESZCZE HQV
	SZT
	1
	93,50
	93,50

	62
	08741000607
	WENTYLATOR KANAŁOWY VENT-V 125L OC.
	SZT
	1
	315,00
	315,00

	63
	08765200011
	SMAROWNICZKA M6X1/45
	SZT
	10
	0,81
	8,10

	64
	08765200012
	SMAROWNICZKA M 8X1 PROSTA
	SZT
	6
	0,85
	5,10

	65
	08765200014
	SMAROWNICZKA M6X1/90
	SZT
	10
	0,81
	8,10

	66
	08765200015
	SMAROWNICZKA M6X1 PROSTA
	SZT
	10
	0,85
	8,50

	67
	08765200016
	SMAROWNICZKA M8X1/45
	SZT
	10
	0,85
	8,50

	68
	08765200017
	SMAROWNICZKA M8X1/90
	SZT
	10
	0,85
	8,50

	69
	08765200018
	SMAROWNICZKA M10X1 PROSTA
	SZT
	9
	0,85
	7,65

	70
	08765200019
	SMAROWNICZKA M10X1/90
	SZT
	10
	0,85
	8,50

	71
	08765200022
	SMAROWNICZKA M10X1/45
	SZT
	10
	0,85
	8,50

	72
	08791101003
	PRZEKŁADKA DYSTANSOWA NR KAT 2803036
	SZT
	50
	2,20
	110,00

	73
	08791103004
	SIMERING 0 tc nbg 00*0,85*10
	SZT
	1
	9,76
	9,76

	74
	08791103015
	SIMERING AO TC NBR
	SZT
	3
	4,07
	12,21

	75
	08791901013
	ORING 70 NBR 00*002,0
	SZT
	2
	1,63
	3,26

	76
	08791901111
	PIERŚCIEŃ 5917900 INSERT RING
	SZT
	1
	225,18
	225,18

	77
	08791901192
	ŁOŻYSKO WALCOWE 824636
	SZT
	1
	82,02
	82,02

	78
	09121120102
	REGULATOR CIŚNIENIA 20 DO4-3/4A
	SZT
	2
	61,46
	122,92

	79
	09184201061
	PRZEKAŹNIK P-16 9,4-13
	SZT
	3
	9,81
	29,43

	80
	10296201053
	KRZYŻAK WAŁU NAPĘDOWEGO S-20 S-146240070
	SZT
	2
	72,00
	144,00

	81
	10299901064
	SIATKA WKŁADU TŁUMIKA  SC 10/20(FILTRA POWIETRZA)
	SZT
	2
	40,00
	80,00

	82
	10299901065
	GĄBKA R90 gr10mm 500/220 (DO FILTRA POWIETRZA)
	SZT
	2
	14,00
	28,00

	83
	10391100501
	LISTWA ZACZEPU
	SZT
	1
	59,00
	59,00

	84
	11261000011
	KABEL YAKY 4 X 95
	MB
	15
	19,02
	285,30

	85
	11261000013
	KABEL YAKY 4 X120
	MB
	5
	23,66
	118,30

	86
	11261000032
	KABEL YAKY 4 X 25
	MB
	9
	12,69
	114,21

	87
	11312450261
	WKŁAD WT-00C 25 A
	SZT
	2
	9,81
	19,62

	88
	11312450351
	WKŁADKA BI WTS 50 A
	SZT
	5
	2,21
	11,05

	89
	11312450801
	WKŁADKA BI WTS 63 A
	SZT
	3
	2,70
	8,10

	90
	11312600103
	TABLICZKA TZI 105X148S WYŁ. GŁÓWNY
	SZT
	1
	2,83
	2,83

	91
	11343120040
	BATERIA LR14
	SZT
	4
	2,91
	11,64

	92
	11343120062
	BATERIA  PŁASKA VARTA 3R-12
	SZT
	5
	3,95
	19,75

	93
	11358000012
	BEZPIECZNIKI SAMOCHODOWE
	KPL
	4
	0,81
	3,24

	94
	11358000016
	BEZPECZNIK SAMOCH. KOSTKOWY 20A
	SZT
	3
	15,45
	46,35

	95
	11358000017
	BEZPIECZNIK SAMOCH. KOSTKOWY 30A
	SZT
	4
	15,45
	61,80

	96
	11358000018
	BEZPIECZNIK SAMOCH. KOSTKOWY 40A
	SZT
	4
	15,45
	61,80

	97
	11541530012
	ŻARÓWKA DO LATAREK 3,6v z kołnierzykiem
	SZT
	4
	0,90
	3,60

	98
	13631230012
	RURA PVC-U 110X4,2 L6000 SDR26 PN10 WODA
	MB
	17,9
	17,07
	305,55

	99
	13631230038
	RURA PVC  FI 90 X 4,3 L=6000 SDR 21
	MB
	49,5
	12,10
	598,92

	100
	13631230061
	RURA PVC WODA FI 160 X 6000 SDR26 PN10
	MB
	17
	26,65
	453,00

	101
	13631300012
	KOREK PCV FI 110 3,2
	SZT
	5
	1,83
	9,15

	102
	13631900025
	KOLANO PCV 110/45 ZEWNĘTRZNE
	SZT
	6
	3,52
	21,12

	103
	13631900026
	KOLANO PCV 110/30 ZEWNĘTRZNE
	SZT
	7
	3,74
	26,20

	104
	13631900027
	KOLANO PCV 110/15 ZEWNĘTRZNE
	SZT
	2
	4,30
	8,60

	105
	13631900043
	KOLANO FI 200/30
	SZT
	2
	14,57
	29,14

	106
	13631900044
	KOLANO FI 200/15
	SZT
	20
	14,80
	296,00

	107
	13631900046
	KOLANO FI 200/67
	SZT
	1
	22,29
	22,29

	108
	13631910077
	RURA PCV 400X11,7X2000 LITA SN8
	SZT
	1
	329,40
	329,40

	109
	13632010131
	MUFA REDUKCYJNA PE 1 1/4 X 1
	SZT
	5
	2,20
	11,00

	110
	13632210025
	ZŁĄCZE REDUKCYJNE  50 X 32 T110
	SZT
	1
	13,33
	13,33

	111
	13632210121
	MUFA REDUKCYJNA PE 1 X 3/4 GZ/GW
	SZT
	4
	1,75
	7,00

	112
	13632210151
	CZWÓRNIK PE RÓWNOPRZELOTOWY 32
	SZT
	1
	19,04
	19,04

	113
	13632210161
	MUFA REDUKCYJNA PE 1 X 3/4 GW
	SZT
	6
	1,99
	11,94

	114
	13632210320
	KOŁNIERZ STALOWY RUCH. DO PE 125
	SZT
	2
	36,00
	72,00

	115
	13632210421
	ŁUK PE 100 125/60
	SZT
	2
	117,70
	235,40

	116
	13632210451
	TRÓJNIK 125/90 PE 100 SDR 17
	SZT
	3
	170,67
	512,01

	117
	13632210722
	ZAŚLEPKA 1 GW PE
	SZT
	4
	2,99
	11,96

	118
	13632210741
	ZAŚLEPKA 3/4 GW PE
	SZT
	2
	0,71
	1,42

	119
	13632211001
	TRÓJNIK PE 50 X 32
	SZT
	3
	16,26
	48,78

	120
	13632211011
	TRÓJNIK PE 50 X 40
	SZT
	2
	16,20
	32,40

	121
	13633200131
	REDUKCJA 160/110 KANALIZACYJNA
	SZT
	1
	5,62
	5,62

	122
	13634100021
	KOLANO 15 CW ZP CW KW/KW
	SZT
	9
	0,36
	3,24

	123
	13634200103
	ŁUK PCV FI 110 X 90
	SZT
	1
	36,77
	36,77

	124
	13634200104
	ŁUK 110/90
	SZT
	1
	29,57
	29,57

	125
	13634200105
	ŁUK FI 225/11
	SZT
	1
	90,84
	90,84

	126
	13635000001
	TRÓJNIK PE 32 X 20
	SZT
	3
	7,08
	21,24

	127
	13635200032
	TRÓJNIK PCV FI 110 X 50
	SZT
	5
	2,35
	11,75

	128
	13635200042
	TRÓJNIK PCV FI 110 X 110
	SZT
	3
	2,36
	7,08

	129
	13635200071
	TRÓJNIK FI 150/100/45
	SZT
	7
	13,36
	93,52

	130
	13639200202
	NASUWKA PCV KANALIZACYJNA 400
	SZT
	1
	170,51
	170,51

	131
	13639200203
	NASUWKA KANALIZACYJNA MAA F NAS/315
	SZT
	2
	95,33
	190,66

	132
	13639200208
	NASUWKA PVC KAN FI 200
	SZT
	4
	15,25
	61,00

	133
	13639900201
	TRAPER 200-242 PCV-KAMIONKA
	SZT
	19
	76,31
	1 449,97

	134
	13639900402
	STUDNIA PRZELOTOWA KINETA 600X200
	SZT
	1
	98,37
	98,37

	135
	13732900021
	USZCZELKA 94,00X117,00X3,00
	SZT
	1
	8,13
	8,13

	136
	13732900041
	USZCZELKA 114,80X162,50X2,00
	SZT
	2
	15,00
	30,00

	137
	13733310011
	PŁYTA GUMOWA ZWYKŁA GR.2 MM
	M2
	1,208
	7,33
	8,85

	138
	13733310022
	PŁYTA GUMOWA OGÓL. PRZEZNACZENIA 10X1
	M2
	0,414
	138,00
	57,13

	139
	13733900201
	USZCZELKA GIBALT 100 PCV
	SZT
	12
	1,27
	15,24

	140
	13733900301
	USZCZELKA GIBALT 150 PCV
	SZT
	10
	1,83
	18,30

	141
	13733901603
	USZCZELKA PCV FI 90 CIŚN.
	SZT
	1
	2,48
	2,48

	142
	13733901604
	USZCZELKA PCV FI 110 CIŚN.
	SZT
	14
	3,05
	42,70

	143
	13733901611
	USZCZELKI  PVC CIŚNIENIOWE 160
	SZT
	19
	5,13
	97,38

	144
	13733901621
	USZCZELKA CIŚNIENIOWA PCV FI225
	SZT
	10
	6,01
	60,08

	145
	13733901702
	REDUKCJA GUMOWA 32x25
	SZT
	1
	3,04
	3,04

	146
	13733901703
	REDUKCJA GUMOWA 40/25/32
	SZT
	1
	2,10
	2,10

	147
	13743001031
	PASEK KLINOWY 10X1325
	SZT
	1
	15,45
	15,45

	148
	13743001032
	PASEK KLINOWY 13X1800
	SZT
	1
	30,89
	30,89

	149
	14551500052
	PIERŚCIEŃ WYRÓWNAWCZY T1 600/50
	SZT
	12
	45,28
	543,36

	150
	14551500053
	PIERŚCIEŃ WYRÓWNAWCZY T1 600/30
	SZT
	6
	36,04
	216,24

	151
	14551500058
	PIERŚCIEŃ WYRÓWNAWCZY T1 435/30
	SZT
	10
	20,18
	201,75

	152
	14551500059
	PIERŚCIEŃ WYRÓWNAWCZY T1 435/15
	SZT
	12
	13,19
	158,25

	153
	14551500068
	PIERŚCIEN WYRÓWNAWCZY 495/20
	SZT
	1
	20,02
	20,02

	154
	14551500071
	ADAPTER POD WPUST TX 765/500/80
	SZT
	3
	66,31
	198,92

	155
	14551500073
	PŁYTA FUNDAMENTOWO OSADCZA T04 850/600/50
	SZT
	4
	82,40
	329,61

	156
	14551500074
	ADAPTER POD WPUST TX 765/410/80
	SZT
	3
	78,26
	234,78

	157
	14551500075
	ADAPTER DO OSADZENIA TELESKOPOWYCH WŁAZÓW I WPUSTÓW UL.ST 425
	SZT
	2
	54,88
	109,76

	158
	14551500076
	WŁAZ KOMPOZYTOWY DN 600 KLASA A15 sr.760/600 wys.55 waga 23 kg zielony
	SZT
	2
	120,94
	241,88

	159
	14551500080
	PIERŚCIEŃ WYRÓWNAWCZY T1 700/15mm
	SZT
	6
	27,41
	164,46

	160
	14551500081
	PIERŚCIEŃ WYRÓWNAWCZY T1 700/30mm
	SZT
	4
	41,58
	166,32

	161
	14551500082
	PIERŚCIEŃ WYRÓWNAWCZY T1 800/15mm
	SZT
	4
	27,97
	111,88

	162
	14551500083
	PIERŚCIEŃ WYRÓWNAWCZY T1 800/30mm
	SZT
	2
	44,42
	88,84

	163
	14551500084
	PIERŚCIEŃ WYRÓWNAWCZY T1 625/15mm
	SZT
	2
	25,70
	51,40

	164
	14551500085
	PIERŚCIEŃ WYRÓWNAWCZY T1 625/30mm
	SZT
	4
	37,80
	151,20

	165
	14551500111
	KRĄG BETONOWY POŚREDNI 6 B FI  450 MM WYS 195mm
	SZT
	3
	23,00
	69,00

	166
	14551500115
	KRĄG BETONOWY POŚREDNI 5DS FI 450 MM WYS. 570 MM
	SZT
	3
	54,95
	164,86

	167
	14551900028
	POKRYWA BETONOWA 500X70
	SZT
	1
	72,00
	72,00

	168
	15296900012
	SZKŁO BEZBARWNE DO MASEK SPAWALNICZYCH
	SZT
	3
	1,00
	3,00

	169
	15296900013
	SZKŁO CIEMNE SPAWAL. 50X100
	SZT
	8
	2,28
	18,24

	170
	15296900016
	SZKŁO CIEMNE 80 X 100
	SZT
	8
	2,95
	23,60

	171
	17331400012
	DRZWI PCV WRAZ Z OSZKLENIEM I RAMĄ
	SZT
	1
	200,00
	200,00

	172
	17499900032
	PALETA BERDING BETON
	SZT
	3
	35,00
	105,00

	173
	17499900033
	PALETA DREWNIANA 800-1200
	SZT
	1
	15,00
	15,00

	174
	21842110016
	FARTUCH
	SZT
	6
	47,50
	285,00

	175
	21842110019
	FARTUCH DAMSKI STYLON
	SZT
	1
	55,00
	55,00

	176
	21842500001
	DRESY ROBOCZE
	SZT
	1
	90,00
	90,00

	177
	06142240032
	KRÓCIEC KAMIONKA DN 300
	SZT
	3
	240,74
	722,22

	178
	06144930108
	WŁAZ STALOWY FI 600 TYPU WAŁCZ
	SZT
	2
	174,74
	349,48

	179
	06161440201
	ZAWÓR EV 220B G3/4"
	SZT
	1
	424,96
	424,96

	180
	06512100045
	SIATKA LEŚNA 160/15/30 50 MB
	SZT
	2
	168,13
	336,26

	181
	06531350541
	ŚRUBA M-20 X 160
	KG
	12
	11,15
	133,80

	182
	06571360011
	GAŚNICA PROSZKOWA GP 1 Z ABC
	SZT
	4
	21,20
	84,80

	183
	06571360012
	GAŚNICA PROSZKOWA GP 2 X ABC
	SZT
	2
	45,53
	91,06

	184
	08791106003
	PIERŚCIEŃ USZCZELNIAJĄCY TYP S 205/118 V4A
	SZT
	2
	548,35
	1 096,70

	185
	11542220032
	LAMPA RTĘCIOWA LRF-250W E40
	SZT
	6
	32,04
	192,24

	186
	13632200061
	KOLANO PE GW 32*32
	SZT
	4
	6,10
	24,40

	187
	13632200066
	KOLANO PE GZ 40X25
	SZT
	2
	6,40
	12,80

	188
	13632200067
	KOLANO PE GW 40*25
	SZT
	2
	9,27
	18,54

	189
	13632200082
	KOLANO PE GW 25X1"
	SZT
	7
	3,90
	27,29

	190
	13632200102
	KOLANO PE GZ 50x2
	SZT
	2
	10,43
	20,86

	191
	13632200104
	KOLANO PE GW 50*32
	SZT
	2
	11,74
	23,48

	192
	13632200105
	KOLANO PE GZ 50*32
	SZT
	2
	9,23
	18,46

	193
	13632201001
	ZŁĄCZKA PE/GZ 20X3/4
	SZT
	2
	2,35
	4,70

	194
	13632210022
	ZŁĄCZKA PE GZ 50 X 32
	SZT
	3
	8,91
	26,74

	195
	13632210044
	ZŁĄCZKA PE GW FI 32
	SZT
	10
	5,46
	54,60

	196
	13632210070
	ZŁĄCZKA 40 X 25
	SZT
	5
	6,58
	32,90

	197
	17331400011
	DRZWI ZEWNĘTRZNE WIKED WZÓR I PREMIUM 90 ANTRACYT PRAWE
	SZT
	1
	1 169,00
	1 169,00



Strona 1 z 10

